

# 我市首批212名援石医疗队队员凯旋

王景武梅世彤出席欢迎仪式

本报讯（记者 鹿维双）披霜挂雪援石去，英雄凯旋迎春归。2月9日，迎接支援石家庄医疗队欢迎仪式在阿尔卡迪亚国际酒店隆重举行。我市首批212名援石医疗队队员圆满完成各项任务，平安归来。市委书记王景武出席欢迎仪式并讲话，市委副书记、市长梅世彤主持，副市长梁英华出席。

在抗击新冠肺炎疫情斗争中，按照省疫情防控领导小组统一部署，我市援石医疗队的队员

们积极响应号召，带着全市人民的重托和对石家庄人民的深情厚意，奔赴疫情防控最前线。这次凯旋的医疗队圆满完成了支援核酸检测任务，充分彰显了狮城儿女不畏艰险、敢于牺牲的家国情怀，为坚决打赢疫情防控歼灭战贡献了沧州力量。

王景武代表沧州市委、市政府和全市780万人民，向援石医疗队凯旋表示热烈祝贺和诚挚问候，向他们和仍然坚守在石家庄的白衣战士们致以崇高敬意，

也向他们身后默默支持付出的家人表示衷心感谢。

王景武说，在石家庄疫情最严重的时期，沧州医疗队队员们深入贯彻习近平总书记“人民至上、生命至上”要求，白衣执甲、逆行出征，在疫情防控最前线践行了初心使命，充分彰显了“沧州好人”精神，展现出新时代新青年的新气象新作为，在大战大考中交出了合格答卷，唱响了青春之歌，传递了我们与石家庄人民患难与共、共克时艰的深厚情

谊。你们全市780万人民中的佼佼者和榜样，是真正的英雄，更将成为今后沧州医学发展的中流砥柱。

王景武希望大家倍加珍惜这段经历，在今后的工作中继续发扬奉献精神、弘扬拼搏斗志，努力把沧州建设得更美好。同时，要安心休养、放松心情。市委、市政府将为大家提供温馨舒适的环境和服务，与大家共度这个特殊而又非常有意义的春节。最后，王景武祝大家在新

的一年里工作顺利、身体健康、阖家幸福。

市人民医院主治医师杜学谦代表援石医疗队发言。他说，十分感谢各级领导和家乡人民的关心和信任，让援石医疗队队员鼓足信心勇气，克服重重困难，圆满完成任务，各项工作得到了当地政府和群众的充分认可。大家将铭记这段终身难忘的经历，在各自岗位上，继续努力工作，以强烈的责任和担当为沧州发展作出新的更大贡献。

## 全市居民去年人均工资性收入17857元

占可支配收入的66.5%

本报讯（通讯员 张淑梅 徐欢 记者 李圣哲）日前，国家统计局沧州调查队进行了居民收支与生活状况调查。结果显示，去年全市居民人均工资性收入达17857元。

去年一季度，受新冠肺炎疫

情影响，居民收入受到较为明显的冲击，出现了多年以来不曾有过的下降。其中，城镇居民收入下降1.1%，农村居民收入下降3.8%。随着一系列复工复产、促进居民增收政策措施落实落地，我市经济稳步复苏，上半年居民

收入增速实现转负为正。

工资性收入是收入增长的重要基础支撑。全市居民人均工资性收入17857元，同比增长0.4%，占可支配收入的比重达66.5%。

去年，全市居民人均经营净

收入增长表现亮眼，人均经营净收入3867元，同比增长15.6%，成为拉动居民收入增长的主要因素。其中，城镇居民人均经营净收入4077元，同比增长15.5%；农村居民人均经营净收入3656元，同比增长15.5%。

### 海兴多家企业

### 为200多名老人送去慰问品

本报讯（记者 李圣哲 通讯员 陈红）春节来临之际，海兴县多家爱心企业共同出资两万余元，为苏基镇马厂村231名70岁以上老人送去慰问品。

据了解，这项活动由“海兴路盛地产”“沧州正大生物”“河北五鑫海美”等企业举办，已连续开展了6年。

### 东光举行慰问活动

### 16个贫困家庭获救助

本报讯（记者 苏少静）近日，东光县暖伞志愿者协会开展“冬日暖阳”活动，为当地16个贫困家庭发放慰问金和米面等物品。

据了解，东光县“冬日暖阳”活动已经连续举办13届，共发放善款300多万元，帮助贫困群众3000多人。

## 百花迎春

春节来临，很多市民到市场上选购花卉。据悉，蝴蝶兰、杜鹃花、发财树、富贵竹、君子兰等比较受欢迎。

魏志广 摄



中共沧州市委 沧州市人民政府

## 致驻沧部队官兵、全市烈军属和退役军人的慰问信

驻沧人民解放军、武警官兵，全市烈军属、退役军人：

值此新春佳节来临之际，中共沧州市委、沧州市人民政府谨代表全市780万人民，向你们致以亲切慰问和新春祝福！

2020年，是沧州改革发展进程中极不平凡的一年。面对严峻复杂的国际形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务，特别是新冠肺炎疫情的严重冲击，全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，围绕构建“一港双城三带四区”发展格局，抢抓机遇、发挥优势，以“严谨深实快”作风，扎实做好“六

稳”工作、落实“六保”任务，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利，高质量完成全年目标任务，实现“三个圆满收官”，全年地区生产总值增长4.1%，经济总量保持全省第三，高质量跨越式发展迈出坚实步伐，各项事业呈现崭新局面。

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。一年来，驻沧部队始终坚决听党指挥，全面加强自身革命化、正规化、现代化建设。广大官兵扎根狮城大地，积极投身地方发展，在抢险救灾、维稳处突、生态治理、军民融合等实践中，英勇担当、不辱使命，用忠诚和奋斗谱写了拥政爱民新篇章。广大

退役军人继承和发扬优良传统，坚守本色、珍惜荣誉，在各自岗位、各条战线上作出积极贡献。残疾军人和烈军属无怨无悔、自强不息，用无私大爱激励广大军人不负重托、奋勇前行。尤其在疫情防控大战大考中，驻沧部队官兵和广大退役军人冲锋在前、奋战一线，为打赢疫情防控阻击战贡献重要力量。在此，向你们表示衷心感谢并致以崇高敬意！

2021年是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年和我国现代化建设进程中具有特殊重要意义的一年，也是沧州推动高质量跨越式发展的关

键之年。征途漫漫，惟有奋斗。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定不移贯彻党中央决策部署和省委工作要求，继续发扬“严谨深实快”作风，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，全力抓好创新驱动、沿海经济、结构调整、项目建设、城乡融合、生态环保、民生事业等重点工作，努力打造国内国际双循环重要节点，奋力开创新时代建设经济强市、美丽沧州新局面。

站在新的历史起点，各级党委、政府要一如既往地关心支持军队改革和国防现代化建设，促进

军民融合深度发展，妥善安置转业复员退役军人，用心用力做好拥军优属工作，为部队排忧解难，持续巩固和发展军民团结大好局面，军民同心、上下齐心、凝聚合力，为全面建设社会主义现代化国家和实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献，以优异成绩向建党100周年献礼！

祝愿大家新春快乐、身体健康，和顺致祥、幸福美满！

中共沧州市委  
沧州市人民政府  
2021年2月10日